Francais — 2° année

Communication orale

Copie type de niveau 1

Justification

Le rappel de I'éleve est trés court. Celui-ci raconte un peu le milieu de
I'histoire, mais ne parle pas du début et de la fin de I'histoire. || omet
plusieurs détails importants de celle-ci. L’enseignhant doit beaucoup
I'aider pour poursuivre son rappel.

L’éleve ne nomme pas le personnage principal. Puis il semble
mélanger le rble des personnages secondaires (mere, grand-mere,

loup).
L’éleve ne donne pas de détails.

L’éleve utilise trés peu le vocabulaire de I'histoire. Il cherche ses mots
et donne de mauvaises informations (véracité).

On peut difficilement se faire des images de I'histoire dans notre téte.



